

**Dagsorden til bestyrelsesmøde,  
tirsdag den 7. marts 2017 kl. 18:00,  
Afdelingskontoret**

**Deltagere:** Brian Taudahl Børgesen, Birthe Ketterle, Søren Jensen,  
Verner Pedersen, Jørn Gramm, Jes Dambmann og Finn Andersen  
Varmemester Helle Borel

**Dagsorden:**

<b>Pkt. 1</b>	<b>Bilag</b>	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	<b>Bemærkning</b>
1.1		Godkendelse af dagsorden	
1.2	X	Godkendelse af referat fra 9. februar 2017	
<b>Pkt. 2</b>		<b>Løbende aktioner</b>	
2.1		Reguleringskontoen	Brian
2.2	X	Boligkvadratmeter/Byggekvadratmeter	Brian
<b>Pkt. 3</b>		<b>Kontorvagter</b>	
<b>Pkt. 4</b>		<b>Udvalg: IT, klub- og ekstrarum, husdyr</b>	
4.1		Ekstra pulterrum - venteliste	Brian
4.2		Campingvognspladser - venteliste	Brian
<b>Pkt. 5</b>		<b>Møder, referater og meddelelser</b>	
5.1	X	Referat De9 - 13. februar 2017	Brian
5.2	X	Referat af HB møde den 25. januar 2017	

<b>Pkt. 6</b>		<b>Regnskab</b>	
<b>Pkt. 7</b>		<b>Varmemester/Bestyrelsen</b>	
7.1		Ny ejendom funktionær 1. april 2017	
7.2		Raacoon	
7.3		Mus i Blok 9, 11 og 12	
7.4		Indkøb af trækvogne	
		(Se også punkt 2: Løbende aktioner)	
<b>Pkt. 8</b>		<b>Klager (Fortroligt)</b>	
8.1	X	Hund gøer – Blok 12	Brian
8.2	X	Unge ophold i Kælder, rygning – Blok 7	Brian
8.3	X	Hund uden snor overfaldt anden hund – Blok 5	Brian
<b>Pkt. 9</b>		<b>Ansøgninger</b>	
<b>Pkt. 10</b>		<b>Diverse</b>	
<b>Næste møde: Tirsdag den 4. april 2017 kl. 18:00</b>			